

## Activitatea internațională a Curții Constituționale – 2010

### IULIE

*13-14 iulie 2010.* Participarea domnului judecător Augustin ZEGREAN, președintele Curții Constituționale, și a domnului judecător, prof.univ.dr. Tudorel TOADER la lucrările Biroului Asociației Curților Constituționale care utilizează parțial limba franceză, organizate de către Consiliul Constituțional francez.

Participare la festivitățile desfășurate cu ocazia Zilei Naționale a Franței, la invitația președintelui Consiliului Constituțional francez.

### SEPTEMBRIE

*16-17 septembrie 2010.* Participarea domnului judecător, prof.univ.dr. Mircea Ștefan MINEA la lucrările celui de-al XII-lea Congres Internațional de Drept Constituțional European și Comparat cu tema *Internaționalizarea și europenizarea dreptului constituțional, în special impactul Tratatului de la Lisabona*, organizat de Universitatea din Regensburg.

*17-18 septembrie 2010.* Participarea domnului judecător, prof.univ.dr. Tudorel TOADER la lucrările Conferinței Regionale a Mării Negre cu tema *Importanța opiniilor concurente și a opiniilor disidente în dezvoltarea controlului judiciar*, organizată la Batumi, de către Curtea Constituțională din Georgia în colaborare cu Comisia de la Veneția și Societatea Germană pentru Cooperare Tehnică.

### OCTOMBRIE

*22 octombrie 2010.* Primirea delegației Curții Europene a Drepturilor Omului, condusă de domnul Jean-Paul COSTA, președinte, cu participarea unor înalte oficialități, reprezentanți ai autorităților judiciare din România și ai direcției de resort din cadrul Ministerului Afacerilor Externe.

S-au discutat aspecte privind rolul jurisdicției constituționale în apărarea drepturilor fundamentale, importanța pe care Curtea Constituțională a României o acordă Convenției Europene a Drepturilor Omului precum și a jurisprudenței CEDO. De asemenea, au fost analizate ultimele decizii ale Curții Europene a Drepturilor Omului, în special cele privind România, și, în acest context, aplicabilitatea viitoare a acestora.

### NOIEMBRIE

*18-19 noiembrie 2010.* Participarea domnului Fabian NICULAE, magistrat-asistent, la lucrările celui de-al VII-lea Seminar al Corespondenților Naționali pentru Asociația Curților Constituționale care utilizează parțial limba franceză.

*24 noiembrie 2010.* Primirea delegației Universității Paris I Panthéon Sorbonne, condusă de prof.dr. Jean Claude COLLIARD, membru al Comisiei de la Veneția, membru al Comitetului consultativ pentru revizuirea Constituției franceze, fost membru al Consiliul Constituțional francez. Au fost abordate aspecte legate de rolul instanțelor de control constituțional, proceduri specifice în soluționarea excepției de neconstituționalitate, raporturile între justiția constituțională și instanțele de drept comun, precum și mijloacele de consolidare a spiritului constituționalismului.